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Desatinné c¢isla

1. Zapis desatinné cislo v rozvinutom tvare :
Napr. 2,028 =2-1+2-0,01+1-0,008

0,05 =
0,407 =
12,009 =

1,1207 =

2. Ktoré desatinné Cisla sa ukryvaju pod cervenou bodkou na Ciselnej osi ?

0,05 0,1 °

3. Usporiadaj Cisla od najmensieho po najvacsie :

0,124,0,221, 1,9; 1,089; 0,991

4. Zapis ako desatinné Cislo :
a) dvanast celych tri stotiny =
b) sedemnast tisicin =

c) tricelé osem tisicin =

d) pat desatin =
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5. porovnaj desatinné Cisla

0,125 0,13

1,54 1,541

6. Vypoditaj:
1,25-0,98 =
8-1,708 =

7. Zaokruhli desatinné Cislo :

2,035 (na stotiny) =

81,0257 (na tisiciny) =

2,087 2,1

8,01 8,001

9,007 + 13,29 =
509+4,1=

1,09 (na desatiny) =

8,0454 (na tisiciny)=

Mgr. J. Zvolensky

8. Dopln na prazdne miesto Cislicu tak, aby platilo dané zaokruhlenie :

1,2 4 (na desatiny) =1,3

0,27 __9 (na stotiny) = 0,27

12,000_7 (na tisiciny) = 12,001 napis$ vSetky mozZnosti

napis vsetky moznosti

napis vSetky moznosti

9. Mamicka kupila jablka za 3,50 €, hrozno za 1,80 € a zeleninu za 9,70 €.
Platila 20 € bankovkou. Kolko € dostala naspat ?
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Riesenie :

10.Zapis desatinné cislo v rozvinutom tvare :
Napr. 2,028=2-1+2-0,01+1-0,008

0,05=5-0,01

0,407=4-0,1+7-0,001
12,009=1-10+2-1+9-0,001
1,1207=1-1+1-01+2-0,01+7-0,001

11.Ktoré desatinné Cisla sa ukryvaju pod ¢ervenou bodkou na Ciselnej osi ?

0 0,2 0,8
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12.Usporiadaj Cisla od najmensieho po najvacsie :
0,124;0,221;1,9; 1,089; 0,991
0,124 -0,221-0,991-1,089-1,9

13.Zapis ako desatinné Cislo :
e) dvanast celych tri stotiny = 12,03
f) sedemnast tisicin =0,017
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g) tricelé osem tisicin =3,008
h) péat desatin =0,5

14.porovnaj desatinné Cisla

Mgr. J. Zvolensky

0,125 < 10,13 2,087 [ < |21

1,54 | < |1,541 8,01 | > | 8,001
15.Vypocitaj :

1,25-0,98 =0,27 9,007 + 13,29 =22,297

8-1,708 = 6,292 5,09+4,1=9,19
16.Zaokruhli desatinné Cislo :

2,035 (na stotiny) =2,04 1,09 (na desatiny) =1,1

81,0257 (na tisiciny) =81,026 8,0454 (na tisiciny)=8,045

17.Doplni na prazdne miesto Cislicu tak, aby platilo dané zaokruhlenie :

1,2 4 (na desatiny) =1,3 napis vsetky moznosti 5,6,7,8,9

0,27__9 (na stotiny) = 0,27 napi$ vietky moZnosti 0,1,2,3,4

12,000_7 (na tisiciny) = 12,001 napis$ vSetky mozZnosti

5,6,7,8,9

18.Mamicka kupila jablka za 3,50 €, hrozno za 1,80 € a zeleninu za 9,70 € .

Platila 20 € bankovkou. Kolko € dostala naspat ?

Odpoved =5 €
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